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เลขที่ข่าว   ปชส. 14/2556 
วันที่แถลงข่าว   22 พฤศจิกายน 2555 
เรื่อง   สรรพากรไทยจับมือสรรพากรมาเลเซียแลกเปลี่ยนประสบการณ์ตรวจสอบภาษีเข้มรับ AEC 
....................................................................................................................................................................................  

ดร.สาธิต รังคสิริ อธิบดีกรมสรรพากรไทย และ Tan Sri Dr.Mohd Shukor Mahfar อธิบดีกรมสรรพากร
มาเลเซีย ร่วมลงนามใน Memorandom of Understanding (MOU) ความร่วมมือด้านการอบรมเจ้าหน้าที่    
การตรวจสอบและการบริหารจัดเก็บภาษี โดยในพิธีมีผู้บริหารระดับสูงจากทั้ง 2 หน่วยงานร่วมเป็นสักขีพยาน   
ระหว่างการประชุม SGATAR ครั้งที่ 42 ณ โรงแรงแชงกรีลา จังหวัดเชียงใหม่ เมื่อวันที่ 21 พฤศจิกายน 2555 
โดยมีรายละเอียดของความร่วมมือสรุปได้ ดังนี้ 

1. การจัดอบรมในหลักสูตรที่จัดท าขึ้นเป็นภาษาอังกฤษของทั้ง  2 หน่วยงานจะแจ้งให้ทราบและเชิญ
เจ้าหน้าที ่ที่เก่ียวข้องเข้ารับการอบรม 

2. การจัดประชุมหารือร่วมกันปีละ 2 ครั้ง เพ่ือแลกเปลี่ยนประสบการณ์ด้านการตรวจสอบ การสืบสวน 
และการก าหนดราคาโอน 

3. การแลกเปลี่ยนเจ้าหน้าที่ระหว่างกัน เพ่ือไปเรียนรู้เกี่ยวกับองค์กรการบริหารจัดเก็บภาษีเป็นเวลา    
ไม่เกิน ๖ เดือน 

โดย MOU ฉบับนี้มีผลใช้บังคับเป็นเวลา 3 ปี เริ่มตั้งแต่วันที่ ๒๑ พฤศจิกายน ๒๕๕๕ เป็นต้นไป ซึ่งการ 
ลงนามในครั้งนี้เป็นผลพวงมาจากการหารือระหว่างอธิบดีกรมสรรพากรไทยและอธิบดีกรมสรรพากรมาเลเซีย    
ในการประชุม SGATAR ครั้งที่ ๔๑ ที่ประเทศมาเลเซีย เมื่อปี ๒๕๕๔ และในที่สุดได้มีการลงนาม MOU ในระหว่าง
การประชุม SGATAR ครั้งที่ ๔๒ ในครั้งนี้  
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